

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» є сучасною та перспективною програмою, спрямованою на підготовку фахівців у галузі інформаційних технологій. Вона відповідає вимогам сучасного ринку праці та орієнтована на розвиток у студентів необхідних професійних компетенцій.

Основну увагу в даній програмі приділено загальноінженерній підготовці, що включає вивчення вищої математики, дискретної математики та комп'ютерної логіки, теорія ймовірності та математичної статистики, а також більш вузьким професійним різноплановим дисциплінам. Така ієрархія відображена в структурно-логічній схемі, яка демонструє логіку і послідовність викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін навчального плану, проходження практики.

Значна увага приділяється виконанню самостійних завдань, включаючи лабораторні та курсові роботи. Це сприяє розвитку у студентів навичок самостійного вирішення завдань та практичного застосування теоретичних знань. Також врахована необхідність володіння фахівцями з інженерії програмного забезпечення навичками комунікації англійською мовою, у тому числі фаховою термінологією.

Особливу цінність має залучення студентів до наукової роботи, участі у гуртках, творчих конкурсах та екскурсіях до провідних ІТ-компаній України. Це сприяє розвитку творчого мислення та практичних навичок, необхідних у роботі над реальними проектами.

Враховуючи, що освітньо-професійна програма формує необхідні компетентності здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології», є перспективною та відповідає запитам сучасного ринку праці, її можна рекомендувати до впровадження в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Генеральний директор ТОВ «КАРТСИС»

Андрій АУШЕВ

Технічний директор ТОВ «КАРТСИС»

Дмитро ІЩЕНКО

